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Военно окръжие I степен – Варна 

 

18 юни, Ветрино 

Обучение на служителите от общинската 

администрация на община Ветрино се проведе 

под ръководството на началника на Военно 

окръжие – Варна. Те  бяха запознати със 

задълженията и отговорностите им при 

изпълнение на съвместни мероприятия и 

дейности между Военно окръжие – Варна и 

община Ветрино.  
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19 юни, Варна 

Ежегодният учебен сбор по отбранително-

мобилизационна подготовка (ОМП) се проведе в 

крайморския град съвместно с  Военно окръжие – Варна, 

Военноморските сили и община Варна. Представени бяха 

презентации от Военно окръжие – Варна,  Военна академия 

„Г. С. Раковски“, ВВМУ „Н. Вапцаров“, отдел „ОМП“ на 

община Варна, Командването на Военноморските сили на 

Република България и Катедра по медицина на бедствените 

ситуации и морска медицина към Медицински университет 

– Варна.  

На сбора присъстваха началниците на военни  окръжия 

– Бургас, Сливен и Ямбол, военнослужещи от Военно 

окръжие – Варна, служители по ОМП на общини и 

юридически лица с възложени военновременни задачи.  

Целта на инициативата е представители на 

териториалните структури на силовите министерства, на 

местната и държавната власт, организациите с 

военновременни задачи, академичната общност и други 

структури да координират взаимодействието си при 

изпълнение на задачи свързани с отбраната и защитата на 

населението и инфраструктурата на територията на община 

Варна. 
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Военно окръжие II степен – Търговище 

22 юни,  Търговище 

Единадесетокласници от най-старото училище в град 
Търговище – СУ „Свети Седмочисленици“ участваха в изнесено 
занятие в Славейковото училище, част от музейния комплекс на 
Регионалния исторически музей (РИМ) – Търговище. 

Инициативата бе организирана от Военно окръжие – 
Търговище съвместно с РИМ – Търговище като част от 
задължителното обучение на  тема „Въоръжените сили на 
Република България – история и настояще“.  

Повод за родолюбивата среща е предстоящото 
отбелязване на 110-ата годишнина от Тутраканската епопея 
(1916 г.). В автентичната атмосфера на Възрожденската класна 
стая, главният уредник д-р Тоня Иванова разкри малко известни 

факти за героичното участие на 31-ви пехотен Варненски полк в щурма и превземането на Тутраканската крепост. Учениците 
научиха, че именно воините от 31-ви пехотен Варненски полк, съвместно със 7-ми пехотен Преславски полк, първи навлизат 
в освободения Тутракан, а парламентьорите на противника с бяло знаме и 
писмено предложение за примирие се явяват първо пред командира на 
Варненския полк.  

В рамките на посещението си, учениците имаха възможност да 
разгледат и постоянната военна изложба на музея, съхраняваща реликви от 
боевете и паметта на местните герои.  

Чрез провеждането на подобни открити уроци в сътрудничество с 
Регионалния исторически музей в града, Военно окръжие – Търговище 
продължава активно да съдейства за патриотичното възпитание на младото 
поколение, утвърждаването на националната идентичност и запознаването 
на младите хора със славната история на Въоръжените сили на Република 
България.  


